

引进大批优秀男教师，实行家庭式教师搭配

八音河幼稚园有群“可爱爸爸”

在建园之初，八音河董事长孙娟远赴日本、韩国、澳大利亚、加拿大等多国实地考察，发现适当地引进优秀专职的男教师，不仅是幼儿发展的需要，也是幼儿园全面实施素质教育的需要，是社会发展的需要。

为此八音河幼稚园创新性地引进大批男教师，实行家庭式教师搭配，给幼儿营造一种家的感觉，就像一个健全的家庭里有妈妈也有爸爸一样，有效地促进了幼儿身心的健康发展，满足了幼儿的情感需求。

八音河的男教师有广阔平台

从2003年建园之初到现在，10年间八音河的男教师队伍不断壮大，现有男教师近20名，是拥有男教师数量最多的幼儿园。10年间，这些男教师不断地学习和成长，荣获过国家、省、市、区多项荣誉称号，赢得了家长和孩子的一致好评。

男性特有的心理特点及行为方式对孩子有着独特的影响。男性的性别特点决定了男教师在选择游戏时有着独到之处，如他们倾向于选择幼儿很喜欢的接力跑、匍匐爬、攀岩以及模仿战争等游戏。与男教

师在一起，不仅满足了幼儿锻炼身体的需要，而且对幼儿形成勇敢、坚毅、刚强、豁达的性格有着积极作用。

八音河审时度势，不断提高男教师的福利待遇，同时增加培训机会和展示自己的舞台，为男教师提供更多成长空间和机会，增加职业成就感和归属感。八音河董事长孙娟表示，今后八音河还将充分发挥男教师的作用，提高教师队伍素质。只有这样才能使幼儿在更和谐、刚柔并济的教育环境中获得全面和谐的发展。

“还想再听一堂音乐课”

今年寒假，70多名学生将相约回八音河看望他们的老师，说“还想再听一堂老师的音乐课”。这名老师就是八音河的级部主任赵文玉。

“心有多大，舞台就有多大”，这是八音河董事长孙娟经常教导教师的一句话。赵文玉将它清楚地记在自己心中。6年间，赵文玉获奖不断，代表幼儿园参加国家“十一五”课题现场展示，淄博市幼儿教师综

合素质一等奖、NOC二等奖、八音河感动人物、优秀班集体、优秀个人等。赵文玉把这些荣誉都归为八音河一直以来对他的信任和培养。

就像那70名回母校看老师的孩子一样，是八音河感恩的教育让这些孩子们记住了和老师共同度过的美好时光。同样，也是八音河感恩的文化让每一名八音河人将做好幼教事业作为自己神圣的使命。

给最好的教育，做最好的玩伴

在幼儿园的各种演出里，他总是扮演大灰狼、大灰熊的角色，滑稽的台词和搞笑的动作，把孩子们逗得哈哈笑，他是八音河的保教主任李晶。

李晶最引以为豪的就是他跟孩子的沟通能力。音乐教育出身的他能够熟练掌握三种乐器，在新生独立入园第一周，当孩子情绪不稳定时，他就

发挥专业优势，拿着吉他给孩子们唱儿歌，孩子对于这种乐器很陌生，有时会好奇的去拨动琴弦聆听发出的声音，而他也会满足孩子的这种需求，哭闹的孩子也会暂时停止加入到这个行列。李晶表示，下一步他还将继续研究音乐与孩子生活的关系，他的目标是给孩子最好的教育，做孩子最好的玩伴。



李晶和孩子们一起在校园里开心运动。

孩子们亲切地称他们“爸爸”

八音河涌现了一批又一批优秀的男教师，这些男教师在各自擅长的领域里各显神通，为八音河的孩子们带来了无尽的欢乐和美好的记忆，孩子们亲切地称这些男教师为“爸爸”。走进八音河，你就能感受到这些魅力男教师为幼儿园注入的新鲜活力。

这已经是郭新华在八音河的第九年，他被孩子们亲切地称为郭爸爸，好多家长都是慕名把孩子们送到郭老师班，他的班门口摆满了精美的陶艺手工艺作品，还有漂亮的绘画作品，这些都是郭新华班里孩子们亲手制作的。他所培养的孩子曾荣获全国、省市书画比赛一等奖。郭新华也曾获山东省论文比赛二等奖、淄博市技能比赛一等奖、八音河优秀教师等荣誉。

在八音河的操场上，永远有个身影活跃在孩子们之间，孩子们都喜欢跟他一起玩，他就是八音河的体育老师于英喜。性格阳光开朗的他深得家长和孩子们的喜爱，他所排练的街舞班节目多次获得八音河优秀节目奖。而且他也曾获得高新区综合素质比

赛一等奖的好成绩。

郭海峰是八音河的专职美术老师，他所辅导的孩子多次获得省市区美术比赛的一等奖。在幼儿国画教学方面有丰富的教学经验，在他的细心教导下，孩子们对中国的传统国画产生了浓厚的兴趣。在郭海峰看来，跟孩子们一起创作是最幸福的时刻。

每天早晨，八音河的孩子们都会在王淘老师的带领下做韵律早操。王淘是上海体育学院毕业的高材生，在体育教学方面有他独到创新的见解，这套早操是他参与创作编排的。虽然刚来没多久，但他阳刚帅气的形象深得家长和孩子们的喜爱。

还有更多的男教师活跃在八音河教育的舞台上，在这里他们收获了成长，收获了快乐，并把为幼儿提供最好的教育作为他们自己神圣的使命。就像董事长孙娟所说的，“心有多大，舞台就有多大。”每一名八音河人都会在这里找到适合自己的发展方向。

八音河的由来

“八音”是民族乐器的统称。《三字经》中提出，“匏土革，木石金，丝与竹，乃八音”。“八音河幼稚园”——这个富有民族气息和诗意的园名，时刻在提醒每一名八音河人：每一个孩子都有自己的个性，自己的声音。就像匏土革，木石金，丝与竹，其声音各具魅力。我们常把孩子比作祖国的花朵，无论她是牡丹、康乃馨，还是月季、山茶花，来到八音河，我们就要浇水施肥，细心呵护，力求让每一株花朵都有自己独特的模样。那么，应该浇什么水，施什么肥？中华民族历史悠久，文化经典更是灿若星河，中国的孩子就要有中国味。因此，八音河幼稚园一直以“开拓国际视野、弘扬艺术特色、传承国学经典”为教学特色，带领孩子们在经典中穿行，让生命美丽丰盈！

塑造健全人格 实现和谐发展

·使孩子情商好。八音河以经典的教育内容，为儿童奠定深厚文化基础和人格基础，重视孩子良好行为习惯的养成，促进孩子社会性发展，以高情商带动高智商。

·使孩子智商高。0-6岁正是各种能力发展关键期相对集中的阶段。八音河以现代化的教学手段，针对各种能力发展的关键期，加强对孩子语言、艺术等各项基础能力的培养，充分挖掘孩子的学业潜力、智慧潜质、创造潜能。

·培养孩子自信心。八音河以赞赏式、母爱式教学法关注每一个孩子，让每个孩子都能找到适合自己的入口，让每个孩子体验成功，让每一位家长重新审视、欣赏自己的孩子。

·充分发掘孩子特长。八音河设有奥尔夫音体室、感统室、创意美术工作室、泥人张陶吧、大型室内运动场、儿童剧场、国学经典室、图书阅览室和芭蕾舞训练馆等，以此为开发阵地，加大对孩子特长智能的培养，“给孩子几个音符，他就会谱写出华丽的乐章”。

·使孩子的身心更健康。以“安全第一、健康第一”为原则，提供最完善的安全保障和安全教育，以及最科学的营养供给和最有效的身体锻炼，实施幼儿心理个案研究，保障孩子身心健康。

十年专注幼教 品质铸造卓越

八音河十年 感恩大放送



八音河教育集团成立十周年暨桓台八音河幼儿园开园之际，特推出系列感恩活动，让更多孩子能够感受到八音河的品质教育。

凡从八音河毕业的孩子们在2013年12月28日（周六）上午，到淄博剧院参加八音河十周年庆典活动者，均赠送精美礼物一份！

凡在1月15日之前来园为孩子报名交费的新生家长可以享受八音河成长大礼包一个！

大礼包：

- ★ 价值980元的国学经典学习卡一张
- ★ 八音河近瓷器一个
- ★ 享受澳大利亚国际教育中心提供的1000元八音河幼儿成长基金。
- ★ 可免费成为家育儿女俱乐部会员，有机会参与“智慧家长大讲堂”、“美国深度体验亲子游学之旅”等诸多国内外亲子活动。



为孩子的成长奠基 为孩子的未来导航

八音河总园教育热线：3811826 3810083 八音河桓台分园教育热线：2271616